1. melléklet

1.1 BEEPITESRE SZANT TERULETEK OVEZETI PARAMETEREI
C i s Legkisebb . . | Epitmény-
Terijle,t ) Ovezet Be:‘%l‘tjem telelgnazgység Beep:;:attseg mggassgg
felhasznalas (m?) (m)
ovezet | betiijele | sorszama
Lf KT K, O 900 30 4,5
Lke K K, SZ 700 30 6,0
R 1 0, K, Sz 700 30 6,0
2 0 900 30 6,0
T 1 sz 900 30 6,0
2 T 5000 20 7,5
Lk 1 K, SZ 700 40 9,5
K 2 Z,0 400 60 6,0
3 K,Z 400 60 4,5
T Y4 1000 40 7,5
Ln K, R 1 Sz 1500 40 12,5
K 2 K 100 80 4,5
T sz 2000 30 10,5
g K K 500 60 7,5
gk K Z (K) - 80 6,0
T SzZ,7 - 80 6,0
Vit K K 1500 50 12,5
R 1 Y4 1500 50* 12,5
2 sz 2000 30 9,5
3 z 250 80 7,5
4 0 350 25 4,5
Vk K 1 sz 5000 35 12,5
K 2 z - 100 12,5
Gksz R 1 sz 2000 35 9,0
2 sz 600 50 9,0
3 sz 2000 50 9,0
4 sz 2000 50 12,5
T 1 sz 1000 50 9,0
2 sz 10000 50 9,0
3 sz 4000 40 9,0
Gi K 600 35 9,0
R 1 Sz 1000 50 12,5
2 Sz 5000 12,5
T 1 Sz 4000 50 9,0
2 Sz 5000 50 12,5
Ui KT 1 K 5000 15 6,5
K 2 K 5000 15 6,5
K 3 Sz 3000 20 6,0
Uh K 1 K K 20 6,0
2 K 600 20 6,0
T Sz 500 20 6,0
e T SZ (K) 900 20 6,0
Ks K 5000 20 10,5
Kh K 1 4 5000 40 12,5
K 2 (V4 1000 20 6,5
Kk K SZ (K) 5000 40 12,5
Kf K 4 5000 40 12,5
Ka T 4 2000 20 4,5
Kbii T 4 10000 40 9,0
Kr T 1 4 20 000 10 7,5

Ovezet betijele: K = kialakult, R = rekonstrukcios, T = tervezett



1.2 AZ EGYES TELEKNAGYSAGHOZ MEGENGEDETT LEGKISEBB SZELESSEG

Telek teriilet

Legkisebb szélesség (m)

(m?)
Z 0 SZ IKR
100 8 - - -
400 12 14 14 -
600 16 16 16 16
700 18 18 18 18
800 18 18 18 18
900 18 18 18 18
1000 20 20 20 20
1500 - 20 20 -
2000 - - 30 -
4000 - - 30 -
5000 - - 50 -
10000 - - 100 -

1.3 AZ EGYES BEEPITETTSEGEKHEZ TARTOZO LEGKISEBB ZOLDTERULETI ARANY

Zoldfeliileti arany (%0)'%* 1%

Beépitettség laké- és udiilé gazdasagi- és vegyes kiilonleges
o teriileten teriileten teriileten
Y0
10 - - 10
15 70 - -

20 70 - 50
30 55 - -
35 - 30 -
40 45 25 50
50 - 25 -
60 20 - -
80 0 - -
100 0 0 -




